

DECRETO Nº 66.570, DE 16 DE MARÇO DE 2022

Retificação do D.O. de 17-3-2022

No inciso V do artigo 5º, leia-se como segue e não como constou: V – do artigo 13, o inciso IV.